



100-летие со дня образования  
государственной санитарно-  
эпидемиологической службы России

# Поздравление



**Сергей Викторович  
Лавров**

Министр иностранных дел Российской Федерации

**Уважаемая Анна Юрьевна,**

Сердечно поздравляю Вас и весь многочисленный коллектив возглавляемого Вами ведомства с юбилейной датой – 100-летием со дня образования Государственной санитарно-эпидемиологической службы России.

Это знаковое событие для нашей страны. Роспотребнадзор по праву считается безусловным лидером среди санитарно-эпидемиологических служб мира. Глубокое понимание вызовов, с которыми приходится иметь дело, способность быстро и действительно отреагировать на них, дотянуться до каждого человека даже в самых отдалённых уголках – вот отличительные черты Вашей сплочённой команды, которая спасает планету.

Не будет преувеличением сказать, что это не просто системообразующее, но и жизнеутверждающее ведомство, благодаря неустанной, бесперебойной и высокопрофессиональной работе которого наш народ и люди других стран могут с уверенностью смотреть в будущее. Для Министерства иностранных дел Российской Федерации большая честь работать плечом к плечу с коллегами из Роспотребнадзора, сообща решая сложнейшие задачи, включая эпидемиологические риски и угрозы биобезопасности, которые в последнее время приобретают и военное измерение. Всем Вам, кто день и ночь стоит на защите международного мира и благополучия, от души хочется пожелать крепкого здоровья, мужества и сил продолжать свою нелёгкую и ответственную миссию.

Министр иностранных дел Российской Федерации

С.В. Лавров